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Pécsi Tudományegyetem
Rektori Kabinet 2016-ban és 2020-ban abszolutóriumot szerzettek

Mark as shown: Please use a ball-point pen or a thin felt tip. This form will be processed automatically.

Correction: Please follow the examples shown on the left hand side to help optimize the reading results.

Kedves [PARTICIPANT_LASTNAME] [PARTICIPANT_FIRSTNAME]!
Kitöltési útmutató

1. Kérdőívünk az Ön által [PARTICIPANT_CUSTOM1] a Pécsi Tudományegyetemen abszolutóriummal befejezett
[PARTICIPANT_CUSTOM2] képzésen folytatott tanulmányaihoz kapcsolódik.
2. A kérdőív kitöltése kb. 12-18 perc.
3. A kérdőív kitöltését megszakíthatja és az aktuális állapotot elmentheti, ha a lap alján található „Ideiglenes mentés”
gombra kattint. Így lehetősége van egy későbbi időpontban a kérdőív kitöltésének folytatására.

A kérdőív kitöltéséhez javasolt böngészők: Mozilla Firefox és Google Chrome. Internet Explorer alatt a kérdőív egyes
funkciói csak korlátozottan érhetőek el.

Köszönjük, hogy időt szán a válaszadásra!

TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

A Pécsi Tudományegyetemen
a ([PARTICIPANT_CUSTOM2]) szakon végzett többi
diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön
tanulmányi eredménye jobb, vagy rosszabb volt?   

sokkal rosszabb
volt, mint a
többieké

valamivel
rosszabb volt,
mint a többieké

kb. ugyanolyan
volt, mint a
többieké

valamivel jobb volt,
mint a többieké

sokkal jobb volt,
mint a többieké

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?   igen nem
Ezt milyen szintű képzésben végzi? alapképzés (BA/

BSc)
mesterképzés
(MA/MSc)

osztatlan képzés
(pl. jogász,
orvosképzés)

doktori képzés –
PhD, DLA

felsőfokú
szakképzés/
felsőoktatási
szakképzés

szakirányú
továbbképzés

Ez a képzés szakterületét tekintve hasonló a
kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?

végzettségének
megfelelő
szakterület

hasonló szakterület egészen más
szakterület

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/
abszolutóriumot a képzése befejezéséig?
(Kérem, gondoljon a képzés előtt megszerzett,
illetve a képzés alatt felsőoktatásban
megszerzett végzettségre is)   

igen nem

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a
végzettséget?
(Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett,
a legmagasabb szintű végzettséget írja be)

alapképzés (BA/
BSc)

mesterképzés
(MA/MSc)

osztatlan képzés
(pl. jogász,
orvosképzés)

egyetemi –
hagyományos
képzés

főiskolai –
hagyományos
képzés

doktori képzés –
PhD, DLA

felsőfokú
szakképzés/
felsőoktatási
szakképzés

szakirányú
továbbképzés
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TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.   [Continue]

Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául
szolgáló végzettséghez?   

végzettségének
megfelelő
szakterület

hasonló szakterület egészen más
szakterület

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/
abszolutóriumot a képzés megszerzése után?

igen nem

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget?
(Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett, a
legmagasabb szintű végzettséget írja be)

alapképzés (BA/
BSc)

mesterképzés
(MA/MSc)

osztatlan képzés
(pl. jogász,
orvosképzés)

doktori képzés –
PhD, DLA

felsőfokú
szakképzés/
felsőoktatási
szakképzés

szakirányú
továbbképzés

Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául
szolgáló végzettséghez?   

Végzettségének
megfelelő
szakterület

Hasonló
szakterület

Egészen más
szakterület

Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül
keresett-e munkát?

Igen Nem, mert már
akkor is dolgoztam

Nem, mert
folytattam
tanulmányaimat/
tanulmányokat
kezdtem

Nem, egyéb okból
Kérjük, fejtse ki, hogy milyen egyéb okból nem keresett munkát:

A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/jelentkezett állásért?
(Kapcsolatfelvételnek számítanak pl. az elküldött önéletrajzok, megvalósult interjúk, jelentkezés hirdetésekre)   Kérjük,
számmal adja meg!

A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más
formában a kapcsolatot a munkaadók?  
Kérjük, számmal adja meg!

Az abszolutórium megszerzése után talált munkát? Azonnal, egy
hónapon belül
találtam

Keresés után
találtam

Még nem találtam

Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját? 
Kérjük, számmal adja meg!

Hogyan jutott az abszolutórium utáni első
munkájához? 
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a
legfontosabbat jelölje be!

Álláshirdetésre
jelentkezett

Munkáltatónál
jelentkezett, pl.
elküldte az
önéletrajzát

Intézményi
karrierioda,
állásbörze révén

Vállalkozóként,
önfoglalkoztatóként
kezdte

Gyakorlati helyén
alkalmazták

Tanári ajánlás
révén

Korábbi
munkakapcsolat
révén

Egyéb személyes
ismeretség révén

Egyéb módon
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TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.   [Continue]

Kérjük, fejtse ki, hogy milyen egyéb módon jutott az abszolutórium utáni első munkájához:

Mi volt a legmaradandóbb élménye/legmeglepőbb kérdése az állásinterjú(ko)n?

COVID BLOKK
Tavaly, 2020 tavaszán Ön hallgatói
jogviszonyban állt a kérdőív alapjául szolgáló
képzésben ([PARTICIPANT_CUSTOM2])?

igen nem

nagyon gyenge volt

inkább gyenge volt

inkább jó volt

nagyon jó volt
Mennyire voltak biztosítottak az Ön számára a távoktatás
saját (otthoni) tárgyi feltételei 2020 tavaszán?
Kérjük, egyaránt gondoljon a számítógép- és internetelérésre,
valamint a tanulásra alkalmas helyszínre (szoba, asztal, stb.).

A COVID időszakban sokaknak kellett az otthon
tanuló gyerekeket, vagy a karanténba szorult
rokonaikat támogatni. A korábbi időszakokhoz
képest Önnek voltak ilyen plusz családi
feladatai 2020 tavaszán?

Nem kellett senkit
támogatnom

Kisebb plusz
támogatási
feladataim voltak

Nagyobb
támogatási
feladataim voltak

Nagyon nagy
mértékben megnőtt
a támogatási
kötelezettségem

Ez milyen mértékben befolyásolta az Ön
tanulmányait 2020 tavaszán?

nagyon
hátrányosan
érintett

kicsit hátrányosan
érintett

egyáltalán nem
érintett
hátrányosan

Mennyire volt elégedett Ön 2020 tavaszán, a COVID távoktatási időszakában felsőoktatási intézményén az alábbiakkal?

1 2 3 4 5
Tájékoztatás az egyetemtől az online
oktatással kapcsolatban

Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Digitális oktatási tartalmak elérhetősége Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Online oktatási platformok,
számítástechnikai támogatás, IT support

Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen
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COVID BLOKK   [Continue]
Előadások színvonala Egyáltalán

nem voltam
elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Szemináriumok színvonala Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Gyakorlatok, laborok megszervezése, színvonala Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Vizsgák, számonkérések lebonyolítása Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljesen
elégedett
voltam

Nem
releváns/a
képzésemben
nem volt ilyen

1 2 3 4 5
Mindent egybevetve, összességében mennyire volt
elégedett felsőoktatási intézményén a távoktatással 2020
tavaszán, a COVID időszakban?

Egyáltalán
nem voltam

elégedett

Teljes
mértékben
elégedett
voltam

Előfordult-e Önnel a 2020 tavaszi COVID időszakban az alábbiak bármelyike?
Kérjük, csak azokat jelölje, amik az első hullámban, hallgató korában fordultak elő Önnel!

(Több válasz lehetséges! Az összes előfordulót jelölje!)

Elvesztettem állandó állásomat Megmaradt a korábbi állandó
állásom, de csökkent a
munkaidőm/munkabérem

Elvesztettem a korábban meglevő
alkalmi munkáimat

Csökkent munkaidőben/munkabérben
maradtak meg az alkalmi munkáim

El akartam helyezkedni, de a
COVID helyzet miatt nem tudtam

Egyik sem fordult elő

Hogyan befolyásolta a 2020 tavaszi COVID időszak
az Ön saját munkavégzésből származó jövedelmét?
Kérjük, azt jelölje, ami az első hullámban, hallgató
korában volt jellemző!

(Szinte) teljes
mértékben
megszűnt a
munkából
származó
jövedelmem

Csökkent a
munkából
származó
jövedelmem

Nem változott a
munkából
származó
jövedelmem/
korábban sem
volt munkából
származó
jövedelmem

Kismértékben
nőtt a munkából
származó
jövedelmem

Nagymértékben
nőtt a munkából
származó
jövedelmem
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COVID BLOKK   [Continue]
Befolyásolta-e a 2020 tavaszi COVID időszak a
másoktól (szülők, házastárs stb.) származó
jövedelmét?
Kérjük, azt jelölje, ami az első hullámban, hallgató
korában volt jellemző!

(Szinte) teljes
mértékben
megszűnt a
másoktól származó
jövedelmem

Csökkent a
másoktól származó
jövedelmem

Nem változott a
másoktól származó
jövedelmem

Kismértékben
nőtt a másoktól
származó
jövedelmem

Nagymértékben
nőtt a másoktól
származó
jövedelmem

Összességében hogyan befolyásolta a 2020 tavaszi
COVID időszak az Ön személyes anyagi helyzetét?
Kérjük, azt jelölje, ami az első hullámban, hallgató
korában volt jellemző!

Nagymértékben
rontotta

Kismértékben
rontotta

Nem befolyásolta

Kismértékben
javította

Nagymértékben
javította

Megnehezítette-e 2020 tavaszán az Ön egyetemi
költségtérítésének befizetését a COVID helyzet?

A korábbiaknál
sokkal nagyobb
nehézséget
jelentett számomra

A korábbiaknál
valamivel
nehezebben
tudtam befizetni
a költségtérítést

Nem okozott a
korábbiaknál
nagyobb gondot

Nem kellett
költségtérítést
fizetnem

Változott az Ön tanulási motivációja a 2020
tavaszi COVID időszakban?

Szinte teljesen
elvesztettem a
tanulási
motivációmat

Csökkent a
motivációm

Nem változott a
motivációm

Kismértékben
erősödött a
motivációm

Nagymértékben
erősödött a
tanulási
motivációm

Változott az Ön tanulásra fordítható ideje a 2020
tavaszi COVID időszak alatt?

A járvány miatt
sokkal kevesebb
időm volt tanulni

A járvány miatt
valamivel
kevesebb időm
volt tanulni

Nem volt változás
ezen a téren

A járvány miatt
valamivel több
időm volt tanulni

A járvány miatt
sokkal több időm
volt tanulni

Érzékelt változást a tanulmányi követelmények
terén (pl. számonkérések, vizsgák) a járványhelyzet
miatti online oktatás során 2020 tavaszán?

A járványhelyzet
alatti online
oktatás során jóval
kisebbek voltak a
követelmények

A járványhelyzet
alatti online oktatás
során valamivel
kisebbek voltak a
követelmények

Nem volt változás
ezen a téren

A járványhelyzet
alatti online
oktatás során
valamivel
nagyobbak voltak
a követelmények

A járványhelyzet
alatti online
oktatás során jóval
nagyobbak voltak
a követelmények

Változott az Ön tanulmányi eredményessége a
2020 tavaszi COVID időszak alatt?

Nagymértékben
romlott

Kismértékben
romlott

Nem változott

Kismértékben
javult

Nagymértékben
javult

Mennyire volt érvényes az állítás Önre 2020
tavaszán?
„A COVID helyzet megnehezítette a képzés zárásához
szükséges tanulmányi követelmények teljesítését.”

egyáltalán nem inkább nem inkább igen
teljes mértékben
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COVID BLOKK   [Continue]
Mennyire volt érvényes az állítás Önre 2020
tavaszán?
„A COVID helyzet megnehezítette a képzés
zárásához szükséges adminisztratív ügyek intézését.”

egyáltalán nem inkább nem inkább igen
teljes mértékben

Mennyire volt érvényes az állítás Önre 2020
tavaszán?
„Ha nem lettem volna benne biztos, hogy lesz
munkám, nem zártam volna le a képzésemet, inkább
az egyetemen maradtam volna a COVID időszakban.”

egyáltalán nem inkább nem inkább igen
teljes mértékben

Mennyire volt érvényes az állítás Önre 2020
tavaszán?
„Ha megengedhettem volna magamnak, nem
zártam volna le a képzésemet, inkább az
egyetemen maradtam volna a COVID időszakban.”

egyáltalán nem inkább nem inkább igen
teljes mértékben

JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi/legutóbbi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

Folytatott-e bevételt szerző tevékenységet a
tanulmányai alatt?   

igen nem

Ez a munka mennyire kapcsolódott tanulmányaihoz?   egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?
(Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!)   

alkalmazott önfoglalkoztató,
önálló vállalkozó
(szellemi
szabadfoglalkozású,
egyéni
vállalkozó, nincs
alkalmazottja)

vállalkozó
(alkalmazott(ak)
at foglalkoztat)

munkanélküli nappali
munkarenden
felsőoktatási
hallgató

CSED-en, GYED-
en, GYES van

háztartásbeli,
egyéb inaktív
(eltartott)

Alkalmazott esetében vezető beosztott diplomás beosztott, nem
diplomás

Munkaerőpiaci részvétel   jelenleg (is)
dolgozik

sose dolgozott most nem
dolgozik, de már
volt munkahelye

Kérjük, hogy a legutóbbi munkájának időpontjára gondolva válaszolja meg a következő kérdéseket!
Ön váltott már munkahelyet? Igen Nem
Milyen ok(ok)ból váltott már munkahelyet?
Több választ is megjelölhe!

Munkamennyiség Munkakörülmények Munka jellege
Vezető miatt Kollégák miatt Karrier/fejlődési/előrelépési

lehetőségek hiánya
Alacsony fizetés Magánéleti ok Egyéb ok

Egyéb okból váltottam munkahelyet, éspedig: 

Heti hány napot dolgozott Ön home office-ban
átlagosan az elmúlt egy év alatt?  

0 - egy napot sem 1 - heti átlag egy
napot

2 - heti átlag két
napot

3 - heti átlag
három napot

4 - heti átlag
négy napot

5 - heti átlag 5
napot
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JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi/legutóbbi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.   [Continue]

Mit ajánlana a jelenlegi hallgatóknak, ami leginkább segítheti a könnyebb elhelyezkedést? 
Több választ is megjelölhet!

Szerezzenek nyelvvizsgá(ka)t Végezzenek szakmai gyakorlato(ka)t Tevékenykedjenek diákszervezet
(ek)ben

Folytassanak tudományos diákköri
munkát (TDK)

Vegyenek részt külföldi képzésben Vállaljanak munkát

Egyéb
Milyen egyéb tevékenységet ajánlana:

Jelenleg milyen formában dolgozik Ön?   köztisztviselő,
közalkalmazott,
kormánytisztviselő

alkalmazott vállalkozó, saját
vállalkozás
vezetője
(önfoglalkoztató)

Az Ön munkahelye   állami szféra piaci szféra nonprofit szféra
(egyház,
alapítvány stb.)

Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél? 
Kérjük, a teljes – legnagyobb – munkavállalói
létszámot   jelölje meg, több telephellyel rendelkező
cég esetén pl. az   anyavállalat összesített
létszámát!

Önfoglalkoztató
vagyok

2-9 fő 10-49 fő

50-249 fő 250-999 fő 1 000 fő, vagy
afölött

Hány beosztottja van? 1-4 fő 5-19 fő 20-999 fő
1000 fő felett

Mi az Ön munkahelyének telephelye (ahol napi
szinten munkát végez/dolgozik)?   

Magyarországon külföldön

Kérjük, adja meg az irányítószámát! 1000th

100th

10th

1th
x0 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9

Kérjük, adja meg az ország nevét!

Mi az Ön foglalkozása, munkaköre?  

Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például
tanácsadó, rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető stb., akkor jelölje meg, mely
területen dolgozik! Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing
asszisztens; igazgatási osztály jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.   

egyáltalán
nem

kevéssé közepes
mértékben

nagymér-
tékben

teljes
mértékben

Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a
kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során elsajátított
tudást, megszerzett készségeket?   
Mennyi az Ön átlagos havi nettó bevétele? 
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg!   

 NETTÓ, Ezer Ft/hónap
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JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi/legutóbbi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.   [Continue]

Mennyire elégedett főállású munkájával a munka
szakmai, tartalmi része szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai
előmenetel, karrierépítés szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a munka
presztízse, társadalmi megbecsültsége szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a jövedelem és
juttatások szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a munka személyi
körülményei szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a munka tárgyi
körülményei szempontjából?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Mennyire elégedett főállású munkájával a munka
összességét tekintve?

Teljesen
elégedetlen

Teljesen
elégedett

Volt-e három egymást követő hónapot
meghaladó munkanélküli időszaka?   

igen nem

Volt-e regisztrált munkanélküli / közfoglalkoztatott?   igen nem
A végzést követően előfordult-e Önnel az alábbiak bármelyike a COVID helyzet miatt?
Kérjük, itt ne jelölje azokat, amik a végzést megelőzően, hallgató korában fordultak elő!
(Több válasz lehetséges! Az összes előfordulót jelölje!) 

Elvesztettem állandó állásomat Megmaradt a korábbi állandó
állásom, de csökkent a
munkaidőm/munkabérem

Elvesztettem a korábban meglevő
alkalmi munkáimat

Csökkent munkaidőben/munkabérben
maradtak meg az alkalmi munkáim

El akartam helyezkedni, de a
COVID helyzet miatt nem tudtam

Egyik sem fordult elő

SZEMÉLYES ADATOK
Mi az Ön hivatalos családi állapota?   egyedülálló élettársi vagy

tartós együttélési
kapcsolatban él

házas

elvált özvegy
Van-e 18 év alatti gyermeke?   van nincs
Hány 18 év alatti gyermeke van?   egy kettő három, vagy több
Hol lakott Ön 14 éves korában?   Magyarországon külföldön
Adja meg az irányítószámot!

Kérjük, adja meg az ország nevét!

Hol él Ön jelenleg? 
(Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen,
életvitelszerűen él!)   

Magyarországon külföldön

Adja meg az irányítószámot

Kérjük, adja meg az ország nevét!
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SZEMÉLYES ADATOK   [Continue]
Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett
érettségit?   

Gimnázium –
hagyományos 4
osztályos

Gimnázium – 5
osztályos, idegen
nyelvi előkészítő
évvel

6, 8 osztályos
vagy kéttannyelvű
gimnázium

Szakgimnázium
(korábban
szakközépiskola)

Egyéb

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?

legfeljebb 8
általános

szakmunkásképző,
szakiskola
(érettségi nélkül)

érettségit adó
középiskola
(gimnázium,
szakközépiskola)

főiskola, egyetem nem tudja, nem
ismerte, nem élt

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?

legfeljebb 8
általános

szakmunkásképző,
szakiskola
(érettségi nélkül)

érettségit adó
középiskola
(gimnázium,
szakközépiskola)

főiskola, egyetem nem tudja, nem
ismerte, nem élt

Van-e a családjában az Önéhez hasonló
szakterületen végzettséget szerzett, e
szakterületen dolgozó családtag? 
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az
esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!   

igen, szülők és
nagyszülők közt
is van kapcsolódó
szakmájú
családtag

igen, csak a
szülők között

igen, csak a
nagyszülők között

igen, a tágabb
családi körben

nincsen

PTE 1. rész
Mi jut elsőként eszébe, ha azt hallja: Pécsi Tudományegyetem?

A PTE-s végzettségének birtokában, visszatekintve mit üzen a jelenlegi hallgatóknak?

Mi a véleménye a Pécsi Tudományegyetem jelenlegi hírnevéről?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó

Mi a véleménye a PTE azon Karának jelenlegi hírnevéről,
amelyen tanult?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó

Ajánlaná-e a barátainak, ismerőseinek...
a Pécsi Tudományegyetemet? Igen Nem
a PTE Karát, amelyen végzett? Igen Nem
azt a szakot, amelyen végzett? Igen Nem
Ha a fenti három kérdés közül valamelyikre nemmel válaszolt, kérjük, fejtse ki röviden, hogy miért nem ajánlaná:

Ha most kellene választania, ismét ezt a szakot
jelölné meg?

Igen Nem

Milyen irányban változott az Ön megítélése a
Pécsi Tudományegyetemre vonatkozóan
a végzést követően?

Romlott a
korábbiakhoz
képest

Nem változott Javult a
korábbiakhoz
képest

Mennyire ért egyet a következő állításokkal? 
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!
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PTE 1. rész   [Continue]
Az általam választott szakon a képzés magas színvonalú volt. egyáltalán

nem ért egyet
teljes
mértékben
egyet ért

Az oktatók mindent megtettek a minőségi képzés fenntartásáért. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Minden fontos információt időben megkaptam a képzéssel
kapcsolatosan.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat megfelelő volt. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A választott képzéssel versenyképes diplomát szerezhettem. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást szerzek meg a képzés
ideje alatt.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól átgondolt volt. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A számonkérés módja nagymértékben meghatározta a kurzus
megítélését.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott kurzuson mit
várnak el tőlem.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A hallgatók egymás közötti kapcsolata megfelelő volt. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Büszke vagyok arra, hogy a Pécsi Tudományegyetemen tanulhattam. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A képzés gyakorlatorientált volt, így megfelelően felkészített a
munkavállalásra.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A kötelező szakmai gyakorlat azért volt fontos, mert
kipróbálhattuk az elméletben tanultakat.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Kaphattam segítséget a kartól, ha a tanulmányaim során
nehézségekbe ütköztem.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

A kar biztosított lehetőséget a képességeim, készségeim
fejlesztésére is.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

Szívesen segítenék a karnak valamilyen módon (pl.
vendégelőadóként, mentorként, egyéb).

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

PTE 2. rész
Kérjük értékelje, hogy jelenlegi/legutóbbi munkájához mennyire szükségesek az alábbi kompetenciák, valamint
hogy Ön milyen mértékben rendelkezik velük! 
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!
Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban egyáltalán

nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges
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PTE 2. rész   [Continue]
Meglévő: Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban egyáltalán

nem meglévő
teljes
mértékben
meglévő

Idegen nyelvi tudás egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Idegen nyelvi tudás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Íráskészség egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Íráskészség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Jó prezentációs készség egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Jó prezentációs készség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Érzelmi intelligencia egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Érzelmi intelligencia egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Nonverbális kommunikáció (pl.: megjelenés, testbeszéd) egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Nonverbális kommunikáció (pl.: megjelenés, testbeszéd) egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Udvariasság, viselkedési szabályok ismerete egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Udvariasság, viselkedési szabályok ismerete egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Konfliktuskezelési képesség egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Konfliktuskezelési képesség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő
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PTE 2. rész   [Continue]
Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán

nem
szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Csapatmunka egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Csapatmunka egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Önállóság egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Önállóság egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Vezetői képességek egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Vezetői képességek egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Rugalmasság egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Rugalmasság egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Jó időgazdálkodás egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Jó időgazdálkodás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Szervezőkészség egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Szervezőkészség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

Vállalkozó szellem egyáltalán
nem

szükséges

jelentős
mértékben
szükséges

Meglévő: Vállalkozó szellem egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

PTE 3. rész
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PTE 3. rész   [Continue]
Kérjük, értékelje, hogy az alábbi állítások mennyire jellemzőek az Ön közvetlen vezetőjére, illetve a szervezetre (utolsó
három állítás)!
Kérjük, hogy válaszát tízfokozatú skálán adja meg, 10 maximálisan jellemző, 1 egyáltalán nem jellemző, 0 nem   tudom értelmezni!
Pozitív emberi kapcsolatok kiépítése Egyáltalán

nem jellemző
Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Együttműködés és csapatjátékosság Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Mások fejlődésének segítése Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Őszinte visszajelzések adása Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Bizalomépítés Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Nyitottság a másoktól jövő visszajelzésre Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Változási hajlandóság Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Következetesség és őszinteség Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Mások részvételre bátorítása, ösztönzése Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Hatékony kommunikáció Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Problémák megelőzése és megoldása Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

A változáskezelés képessége Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Stratégiai perspektíva, látásmód Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Eredmény-orientáltság Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Technikai-szaktudás Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Kihívó célok meghatározása Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Külső perspektíva - Szervezeten túlra tekintő
látásmód

Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Kezdeményezőkészség Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

A szokásos  megközelítések megkérdőjelezése Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Tisztességesség, következetesség Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Jó szándékú, megbízhatunk a terveiben Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Szakmailag felkészültség Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Munkájában való eredményesség Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Megbízom a közvetlen vezetőmben Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

A vírushelyzet alatt a szervezet vezetői (a
vezetőség) hatékonyan működnek, helyes
döntéseket hoznak

Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Ajánlanám a cégemet (munkahelyemet) mint
jó munkahelyet

Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni
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PTE 3. rész   [Continue]
Biztosra veszem, hogy a szervezetem el
fogja érni a stratégiai céljait

Egyáltalán
nem jellemző

Maximálisan
jellemző

Nem tudom
értelmezni

Ön szerint mennyire fontos egy vezetőnél... 
Kérjük, hogy válaszát tízfokozatú skálán adja meg, 10 kiemelkedően fontos, 1 egyáltalán nem fontos, 0 nem   tudom!
Szakmai kompetencia/hozzáértés Egyáltalán

nem fontos
Kiemelkedően
fontos

Nem tudom

Emberi tulajdonságok, jellem Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom

Kérjük, értélelje, hogy az alábbi tulajdonságok, kompetenciák az Ön tapasztalata  szerint mennyire fontos szerepet
töltenek be a vezető iránti bizalom, elfogadás kialakulásában?
Kérjük, hogy válaszát tízfokozatú skálán adja meg, 10 kiemelkedően fontos, 1 egyáltalán nem fontos, 0 nem   tudom értelmezni!
Pozitív emberi kapcsolatok kiépítése Egyáltalán

nem fontos
Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Együttműködés és csapatjátékosság Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Mások fejlődésének segítése Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Őszinte visszajelzések adása Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Bizalomépítés Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Nyitottság a másoktól jövő visszajelzésre Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Változási hajlandóság Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Következetesség és őszinteség Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Mások részvételre bátorítása, ösztönzése Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Hatékony kommunikáció Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Problémák megelőzése és megoldása Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

A változáskezelés képessége Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Stratégiai perspektíva, látásmód Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Eredmény-orientáltság Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Technikai-szaktudás Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Kihívó célok meghatározása Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Külső perspektíva - Szervezeten túlra tekintő
látásmód

Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Kezdeményezőkészség Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

A szokásos  megközelítések megkérdőjelezése Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Tisztességesség, következetesség Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Jó szándékú, megbízhatunk a terveiben Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni
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Szakmailag felkészültség Egyáltalán

nem fontos
Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Munkájában való eredményesség Egyáltalán
nem fontos

Kiemelkedően
fontos

Nem tudom
értelmezni

Kérjük, értékelje, milyen mértékben igazak a következő állítások az Ön helyzetére (munkaszervezésére,
időgazdálkodására).
Kérjük, hogy válaszát tízfokozatú skálán adja meg, 10 teljes mértékben igaz, 1 egyáltalán nem igaz, 0 nem   tudom értelmezni!
A teljes napi munkaidő-ráfordításom a home
office-ban dolgozva nőtt

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

A napi munkaidőm szétaprózódik, amikor
otthonról dolgozom 

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

A személyes vezetői feladataim szervezése
nehézségeket okoz az otthoni munkavégzés
során 

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

A feladatok delegálása, a munkatársak
idejének beosztása nehézségeket okoz
számomra az otthoni munkavégzés során 

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

Vezetőként a munkaidőm hatékony
beosztása ugyanúgy működik az otthoni
munkavégzés során is 

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

A vezetés megterhelő számomra Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

Élvezem a vezetést Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

A vírushelyzet alatt a szervezet vezetői (a
vezetőség) hatékonyan működnek, helyes
döntéseket hoznak

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

Ajánlanám a cégemet (munkahelyemet),
mint jó munkahelyet

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

Biztosra veszem, hogy a szervezetem el
fogja érni a stratégiai céljait

Egyáltalán
nem igaz

Teljes
mértékben
igaz

Nem tudom
értelmezni

Az Ön tapasztalatai szerint milyen  eredményesen támogatják a hallgatók vezetővé válását a felsőoktatás által
kínált alábbi programok?
Kérjük, hogy válaszát tízfokozatú skálán adja meg, 10 nagyon eredményes, 1 egyáltalán nem eredményes!
Vezetési tanácsadás kurzus hallgatók számára Egyáltalán

nem
eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Céges szakértők felkérése előadások,
programok tartására

Egyáltalán
nem

eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Elméleti ismeretanyag Egyáltalán
nem

eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Coaching, mentoring Egyáltalán
nem

eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni
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Vezetőfejlesztési tréningek, workshopok Egyáltalán

nem
eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Vezetőfejlesztési kurzusok Egyáltalán
nem

eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Vezetőfejlesztési rövid ciklusú képzések
(6-12 hónap)

Egyáltalán
nem

eredményes

Nagyon
eredményes

Nem tudom
értelmezni

Ön szerint a felsőoktatás hogyan tudná a legeredményesebben támogatni a hallgatók vezetővé válását a
tanulmányok befejezését követően?

Véleménye szerint a jövőben milyen új vezetői tulajdonságokra, kompetenciákra lesz szükség?

PTE 4. rész
A PTE Támogató Szolgálat szolgáltatásainak fejlesztéséhez kapcsolódóan, kérjük, válaszoljon az alábbi kérdés(ek)re:
Rendelkezik e tanulási zavarral vagy
fogyatékossággal? 

Igen Nem

Milyen fogyatékossággal, tanulási zavarral rendelkezik?
Mozgáskorlátozott vagyok Látássérült vagyok Hallássérült vagyok
Autista/Asperger szindrómás vagyok ADHD-s vagyok Tanulási részképességzavaros

(disze-es) vagyok
Egyéb

Egyéb fogyatékosság, tanulási képességzavar, éspedig:

Mozgáskorlátozottság típusa Kerekesszékes
vagyok

Segédeszközt
használok

Nem használok
segédeszközt

Látássérültség típusa Vak vagyok Gyengén látó
vagyok

Alig látó vagyok

Hallássérültség típusa Siket vagyok Nagyot halló
vagyok

Tanulási részképességzavar (disze) típusa
Diszlexiás vagyok Diszkalkuliás vagyok Diszgráfiás vagyok
Iskolai készségek kevert zavarával élek

Mikor diagnosztizálták? A felsőoktatás előtt A felsőfokú
tanulmányaim alatt

A felsőfokú
tanulmányaim után

Vett-e igénybe taulmányi és vizsgakedvezményeket?
Igen, a vizsgázás során Igen, a nyelvvizsgázás során Igen, nyelvvizsga felmentést kaptam

Kapott tanulmányi fejlesztést?
Igen, az általános iskolában Igen, a középiskolában Igen, az egyetemi tanulmányaim alatt

Hallott a PTE Támogató Szolgálatáról? Igen Nem
A Támogató Szolgálat alábbi szolgáltatási közül igénybe vette valamelyiket?

Szállítás Kísérés Irodai szolgáltatások, tananyag
adaptálás

Mentálhigiénés támogatás Tanulásmódszertani felkészítés Gyógypedagógiai segítségnyújtás
Gyógytorna

Mennyire volt elégedett a Támogató Szolgálat szolgáltatásával? 
Kérjük, 1-5-ös skálán értékelje, ahol 1 egyáltalán nem, 5 teljes mértékben.
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Szállítás Egyáltalán

nem
Teljes
mértékben

Kísérés Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Irodai szolgáltatások, tananyag adaptálás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Mentálhigiénés támogatás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Tanulásmódszertani felkészítés Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Gyógypedagógiai segítségnyújtás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Gyógytorna Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Ön megváltozott munkaképességű? Nem Igen, B1;
Foglalkoztathatósága
rehabilitációval
helyreállítható

Igen, C1;Tartós
foglalkozási
rehabilitációt
igénylő személy

Igen, D; Csak
folyamatos
támogatással
foglalkoztatható

Igen, E;
Egészségkároso-
dása jelentős,
önellátásra
részben, vagy
egyáltalán nem
képes

Mennyire látja elfogadónak a
munkaerőpiacot a fogyatékosságával,
tanulási zavarával kapcsolatban? 
Kérjük, 1-5-ös skálán értékelje, ahol 1
egyáltalán nem, 5 teljes mértékben, illetve
hogy van-e ilyen tapasztalata.

Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Nincs ilyen
tapasztalatom

Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdőívben leírt területek fejlesztésével, vagy a kérdőív
kitöltésével kapcsolatban, kérjük, írja le röviden:

Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket!
 

Amennyiben szívesen részt venne NYEREMÉNYJÁTÉKUNKBAN, az alábbiakban kérjük adjon meg egy Ön által
szabadon választott jeligét és egy jelszót. (Ezt a sorsolásig javasoljuk feljegyezni.)

 
A kisorsolt jeligéket honlapunkon a http://www.pte.hu/dpr menüpontja alatt tesszük közzé és a nyereményeket az

Ön által megadott jelszóval tudja majd átvenni.
Jelige:

Jelszó:

Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.
 

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. 
Kérjük, várja meg amíg átirányítjuk az alumni.pte.hu oldalra!
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